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Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 21. travnja 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo, www.strukovna.com u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ i „VIJESTI“ za radno mjesto nastavnika geografije ,  na neodređeno nepuno radno vrijeme za 10 sati nastave tjedno, objavljuje
                                                                        
                                               POZIV NA RAZGOVOR
                                      


Razgovor (intervju) kandidata/tkinja s Povjerenstvom

                             održat će dana 14.svibnja 2021. godine, s početkom u 11.00 sati,
                              u Srednjoj strukovnoj školi Antuna Horvata, u kancelariji Ravnatelja
                                                   

Na razgovor se pozivaju svi kandidati/tkinje koji su pravovremeno predali zamolbe o otvorenom natječajnom postupku, koji udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja i imaju potrebnu razinu i vrstu obrazovanja.

Kandidat/kinja  koji ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom/kinjom  natječaja.

Povjerenstvo na razgovoru (intervju)  s kandidatom/tkinjom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi, a koje se provodi putem odgovora kandidata na postavljena pitanja, simulacije rješavanja slučajeva radnog mjesta.
Prilikom razgovora s kandidatom Povjerenstvo procjenjuje obrazovanje i profesionalnu edukaciju kandidata, specifična znanja, vještine, profesionalne ciljeve i interese, motivaciju za rad te osobne karakteristike kandidata u svezi radnog mjesta. 
Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario o najmanje 6 bodova od ukupno 10 mogućih bodova. 
Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru/ intervjuu.
[bookmark: _GoBack]Poziv na razgovor  objavljen  je dana 6. svibnja 2021. na mrežnoj stranici Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo,www.strukovna.com u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ i „VIJESTI“ .
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